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На Тргу Републике вечерас је одржан скуп "За поштене изборе" у организацији Покрета
слободних грађана, а који су подржале и друге опозиционе партије. Учесници скупа су
поручили да траже стварање услова за одржавање фер, слободних избора.

  

  

Међу првима је пристигао и Вук Јеремић, лидер Народне странке, који је усагласио
захтеве са Покретом слободних грађана за излазак на београдске изборе. Окупљени су
могли да поздраве и Бориса Тадића, председника СДС, који је био присутан током целог
скупа. На почетку протеста окупило се око 1.000 грађана, међу којима су били и
историчар Чедомир Антић, један од предводника петооктобарских протеста, Борко
Стефановић, лидер Левице Србије, Ђорђе Вукадиновић, народни посланик НСПМ и
бројне друге јавне личности.

  

Окупљени на на Тргу Републике носили су заставе Србије и Покрета слободних грађана,
а постављен је и велик транспарент на коме пише "Против изборне крађе", што је био и
мото окупљања.
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У међувремену су грађани пристизали у још већем броју да чују поздравну реч Аиде
Ћоровић, активисткиње за људска права, редитеља Јанка Баљка, Гојка Тешића,
историчара, књижевника и професора, и адвоката Владимира Гајића, Филипа Вукше,
студента и активисте и глумца Сергеја Трифуновића.
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  Око 4.000 људи слушало је Аиду Ћоровић док објашњава како не може да нађе речикојима би поздравила окупљене док су деца из неколико београдских школа отрована,нема "јачих" речи за објашњење слике Београда у коме живимо од слике саобраћајнихгужви и колапса због раскопаних улица... Пониженост је која би отворила окове нашеслободе, нагласила је Ћоровић док су остали скандирали у знак подршке.  - Да ли вам је необично да Србијом опет крстаре црни џипови без таблица из којивребају набилдовани безврати типови са бејзбол палицама? Да ли вам је одвратносазнање да опет гледамо њушке опскурних ликова из деведесетих и да нам се на великаврата враћају сатрапи тих ужасних времена, разни Бојићи, Вучелићи и слични њима? Дали се осећате понижено због сазнања да смо једна од најсиромашнијих држава у Европи- упитала је Ћоровић.    #IzboriSeZaIzbore #OdbraniSlobodu pic.twitter.com/SVC5WpkA92  — Slobodni građani (@pokretslobodnih) October 6, 2017    Редитељ Јанко Баљак позвао је окупљене да се супротставе власти "која укида јесенотпочињући новогодишње славље у октобру са лажним сјајем расвете која је набављенана намештеним тендерима".  - Ова власт би да нам укине и годишња доба, да Деда Мразом и прескупимновогодишњим осветљењем скрене пажњу са свакодневних лажи, крађа ималтретирања грађана престонице. Неко је прерачунао да се за новац уложен усветиљке могло обезбедити 32.000 ученичких стипендија у Србији. Име и презиме овевласти је насиље - истакао је Баљак.  
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  Гојко Тешић, књижевник и професор, своје излагање започео је стиховима песмеДоситеја Обрадовића "Востани Сербие". Он је окупљене подсетио да је у мутним имрачним временима, пре више од две деценије, Трг на коме стоје важио за "Трг побуне ислободе", и пожелео да он то и данас буде. Према његовим речима, Трг републике битребао да постане Трг уједињења опозиције, јер је то у овим временима преко потребно.  - Насушна је потреба уједињења разумне, трезвене, мудре и освешћене опозиције, безобзира на извесне програмске неподударности. Заборавите чарке и ситне омразе,уједини те се због онога што је најпотребније несрећној Србији и њеном народу - поручиоје Тешић окупљеним опозиционим лидерима.    #IzboriSeZaIzbore #OdbraniSlobodu pic.twitter.com/5mMpCnIpRD  — Slobodni građani (@pokretslobodnih) October 6, 2017    Владимир Гајић рекао је грађанима да присуствују новом демократском почетку Србије,и уверио их да промена акутелног система и власти није могућа без промена идемократије.  - Ако желите да промените друштво у коме владају мафијашка правила игре, ако нежелите да се утваре ЈУЛ-а враћају на власт као да се пре 17 година ништа ниједогодило, ако не желите да живите под командом лажних доктората и диплома надамсе да ћете кренути са нама на овај пут за слободу - позвао је Гајић. Он је апеловао награђане да не одустају од својих права за која су се борили пре 17 година 5. октобра.  - Данас се политички лешеви Милошевићевог режима спрдају са оним што је народлегитимно стекао, а то је слобода, подсетио је Гајић додајући да верује у дух слободе иправде који још увек постоји у Србији. Он је нагласио да је актуелна власт "патентирала"нови вид корупције - "да краде по закону, а против Устава чиме укида правну државу нанајбезочнији али привидно легалан начин", закључио је председник Адвокатске комореБеограда. Он је подсетио на захтеве опозиције за одржавањем фер и слободних избораи услове изборног процеса које су усагласили Саша Јанковић и Вук Јеремић.  
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  Студент Филип Вукша упитао је окупљене зашто његова генерација масовно одлази уиностранство и одговорио да је то зато што је "једна власт окупирала све, а напредујусамо они блиску њима". Он је рекао да се залаже за промене у друштву како не би морада узима џепарац од мамине плате и теткине пензије или чека посао преко задруге, већда може да напредује у свом послу иако није члан неке странке. Вукша је подсетио и наодржавање студентских протеста после председничких избора у априлу, када је великиброј његових вршњака показао на улицама шта мисли о актуелној власти.  - Масе су се подигле, изашли смо на улице ми студенти, грађани свесни и обични људи,на ове речи окупљени су громогласно реаговали у знак подршке, а када је Вукша указаода су на скупу и студенти Павле и Гаврило, који су добили прекршајне пријаве каоорганизатори скупа, маса је гласно негодовала.  - Тим пријавама се суди свима нама, сви смо ми оптужени! Хајдемо са њима на суд дадокажемо да смо Београђани, а не преступници - завршио је Вукша уз громогласанаплауз рекавши да је време да овај град поведе неко ко није корумпиран икомпромитован.  
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  А онда је представљен следећи говорник, Сергеј Трифуновић, како га је најавила Аидаонај Сергеј, кога су сви поздравили са одушевљењем. Он је уместо говора читао пеамуВладислава Петковића Диса "Наши дани", уз напомену да би Дис вероватно био ухапшенда је такву песму данас "окачио" на Фејсбук.  После стихова: "Развило се црно време опадања, Набујао шљам и разврат и пороци,Подиг'о се трули задах пропадања, Умрли су сви хероји и пророци. Развило се црновреме опадања...", Трифуновић је додао да ће актуелну власт радо снабдеватилитературом када буду у затворима. "А Вучићу сам већ спремио књигу "Пљуваћу по вашмгробовима" Бориса Вијана", додао је он и поздравио се најављујући следећи скуп за 20.октобар.    #IzboriSeZaIzbore #OdbraniSlobodu pic.twitter.com/K5GEKv9V4G  — Slobodni građani (@pokretslobodnih) October 6, 2017    Међу окупљенима био је и Душан Дуда Ивковић, кошаркашки тренер који је био један одоснивача и предводника ПСГ, али се повукао са позиције у врху покрета, ту је био иРаде Вељановски, професор ФПН. Испред окупљених је стајао велики транспарент сапоруком "Против изборне крађе" а вијориле су се заставе Србије и Покрета Слободнихграђана. На скупу су били и многи студенти и други учесници априлских Протестапротив диктатуре.    Са Трга: С обзиром на време и све, ово је запр. било изнад очекивања. Чак и посета одпар к. Говорници добри, захтеви реални, атмосфера ок.  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 6, 2017     (Агенције, Данас, НСПМ)  
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